

突发疾病术后主动请缨继续参与脱贫攻坚

让人刮目相看的扶贫工作站站长

核心提示:

□ 余婷 记者 柯慧敏

由于连日劳累，他突发脑出血，倒在了工作岗位上，一度面临生命危险。手术后，乡里劝他休息一段时间，但他连病假都不愿多休，主动提出要求重返扶贫工作岗位。

这个人就是宿松县五里乡扶贫工作站站长、44岁的王逢林。

图片来自网络



突发疾病晕倒在地

据了解，5月6日上午九点左右，正在处理脱贫攻坚材料的王逢林产生了头疼等身体的不适症状，起初以为是自己没有休息好造成的，并没有太在意，心里想着趴在桌子上休息一下就会好的，没想到十多分钟过去了，身体不适的症状不但没有缓解，反而加剧了。

王逢林把相关材料交给同事时，同事发现他脸色苍白，精神状态非常差，说话都说不清楚了，赶紧询问他是不是太累了，话音刚落，王逢林只说了句“头痛”后，就晕倒在地。事发后，同事们赶紧拨打了120急救电话。王逢林被送到宿松县医院之后，经医生检查被诊断为脑出血，情况比较严重，需要转院治疗。据王逢林回忆，在转院的路上，自己一直跟医生聊天以保持清醒。

王逢林今年44岁，1996年成为了一名基层公务人员。工作23

年来，他一直兢兢业业地扎根基层，与老百姓打成一片，成为了群众的贴心人。23年间，虽然曾有调离的机会摆在他面前，但他都选择了放弃。他说：“基层是锻炼人的大熔炉，这里有广阔的平台，我觉得在这里更能实现人生的价值。”

术后主动请缨
继续参与脱贫攻坚

据扶贫工作站的工作人员介绍，王逢林性格随和，十分敬业，加班加点对于他来说是常事。自脱贫攻坚工作开展以来，任务一个接着一个，直到发病前，王逢林平均每天要不间断地工作十二个小时，一般都是早上8点整理相关材料，中午在食堂吃完饭后再接着做，根本没有午休时间，下午5点多下班，之后还得抓紧时间走村串户，了解贫困户的家庭情况。

让所有人没想到的是，一向看上去身体非常健康的王逢林突然在

工当中晕倒了，他的病情时刻牵动着身边的每一人，大家都希望他尽快好起来。

手术之后，医生嘱咐王逢林要回家静养三个月。组织上出于对王逢林的关心，也同意他多休息一段时间。但是让大家没想到的是，7月22日，仅仅休息了两个多月的王逢林就主动要求重返工作岗位，他说：“扶贫工作的情况我最清楚了，别的同事接过我手中的工作，还得逐一去了解熟悉，工作量实在太大了，即使在家休息，我也放心不下啊，还是我来干吧。”

在当地老百姓的心中，王逢林是一个一心为民的好人，对于基层工作，他的感情也越来越深。不过一旦谈及他的妻子等家人，王逢林的内心却非常的愧疚。因为王逢林整天将精力扑在工作上，对家人确实缺少了关心和照顾，打理事务和照顾孩子的事情全落在妻子的身上，令人欣慰的是妻子十分理解和支持他的工作。

不破楼兰誓不休

家人说，王逢林一直保持着良好的生活习惯，平时身体挺好的，没有任何疾病，这次突发疾病也让家人措手不及。王逢林原本准备向父母隐瞒自己生病住院的情况，不想父母知道后担心，可还是没能瞒得住。在得知儿子生病住院的消息后，老人难过地说：“儿子为工作累倒了，我很难过，但也为他感到自豪，这说明他工作认真。”

提起王逢林工作和生活中的点点滴滴，大伙你一言我一语说个不停，都翘起了大拇指。同事们说：“王站长都做到这样，大家还有什么理由不好好干？”

距离2020年越来越接近，扶贫工作也越来越精细化，为了那个承诺，五里乡上下拧成一股绳，大家感受到一份沉甸甸的信任、期待与责任。只要扶贫的这艘大船不靠岸，每一个抓紧绳子的双手就不放松。

唱响黄梅戏
欢度黄金周

